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counts[c] = counts.get(c, 0) + 1
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File "<stdin>", line 1, in <module>

KeyError: 'C'
>>> from collections import defaultdict
>>> counts = defaultdict(int)
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>>> print(counts[1])

>>> print(counts)
defaultdict(<class 'int'>, {1: 0})

>>> try:

print(counts[¢C’])
oad il wis el 992 5aliaS ) A IS L ag>lge sl o defaultdicte i oyl 1o .. except KeyError:

sddaidlos LBy o M b i jbodsaie ol se g3, int print(0)

S 5 s rrizmen 098 so0dls A e alS e+ Jlade i md oo
2l defaultdict a4y als G ¢ WIS ol

7900 Shead (i (430 H



VeV Cldgod) @.@&)L@g 0l H

L) 09294l (gl 0l g oS ool (gole (6,aSos jf Sl gl as Y
Pkl laS g 0aiS ool defaultdict jlqeiS o paeif j oslas]
A8 el 09200l glau LS defaultdict g coojl>! Lol oS

from collections import defaultdict
text = “mississippi”
defaultdict(int)
for c in text:

counts[c] += 1

counts =

print(counts)
defaultdict(<class 'int'>, {'m': 1,

it
4, 's': 4, 'p': 2})

>>> print(counts[¢i’])
4

>>> print(dict(counts))
{'m': 1, '"i': 4, 's': 4,

|p|: 2}
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>>> def default():
return 0
>>> counts = defaultdict(default)
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defaultdict(lambda:
>>> mydict[“Test”]
“Not exist”

>>> mydict = "Not exist")
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>>> text = “mississippi”
>>> counts = {}
>>> for c 1in text:

if ¢ not in counts:
counts[c] = 0
counts[c] += 1
>>> print(counts)

{'m': 1, 'i': 4, 's':




